

2016 No. 64

LOCAL GOVERNMENT, ENGLAND

The Dorset (Electoral Changes) Order 2016

ISBN 978-0-11-114297-4

CORRECTION

Page 3, Schedule 1: The entry reading "Colehill East and Staphill" should read "Colehill East & Stapehill"; and

Page 3, Schedule 1: The entry reading "Broadway" should read "Broadwey".

March 2017

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office
and Queen's Printer of Acts of Parliament.